

香港河源社團總會會員大會聯歡賀春

【香港商報訊】記者張藝博報導：香港河源社團總會癸巳年新春聯歡暨會員大會3月28日假尖沙咀街坊福利會大禮堂舉行，全國政協委員、該會主席吳惠權率眾首長向鄉親致以新春的祝福。中聯辦九龍工作部副部長盧寧、中聯辦辦公廳秘書處處長黃茂蘭、河源市政協主席龔佐林、市委統戰部部長張麗萍、市僑聯主席黃其敏、龍川縣縣長卓欽強、東源縣縣長何廣延、尖沙咀坊會理事蘇仲平，全國政協委員黃少良等嘉賓出席主禮，大會筵開58席，逾700位嘉賓友好、河源鄉親歡聚一堂，氣氛熱鬧。



左起：何志強、簡松年、龔佐林、吳惠權、盧寧、張麗萍、何廣延、吳火家。

吳惠權回顧15載會務成績

吳惠權致辭時，回顧該會15年來所走過的路，在中聯辦、特區政府、河源市政府、廣大鄉賢及社會各界人士的大力支持下，及全體會員的齊心努力下，該會發揚「守望相助」的優良傳統，加強與各界地區、社團鄉親的聯繫，支持特區政府依法施政，維持香港的繁榮穩定，取得的成績有目共睹。特別是着重培養年輕領袖人才，近年吸引了大批不同界別及不同年齡的會員，鼓勵青年會員多參與社區公益和義工活動。

益和義工活動。

展望未來，吳惠權希望全體同仁攜手合作，同心同德，各盡所能，繼承和發揚該會「愛港、愛國、愛鄉」的宗旨，團結更多社會賢達，拓展會務，創造更加燦爛美好的明天。

家鄉領導讚總會貢獻良多

張麗萍稱讚該會承前啟後，奮發有為，做到海納百川，有容乃大，廣泛團結會員鄉親，積極參與香港社會事務，推進兩地交流合作。這幾年，總會越來越強大，成為香港社團中不可忽視的力量。吳惠權等鄉賢情繫家鄉、造福桑梓，為河源經濟建設、文化教育、衛生及公益事業作出了不可磨滅的貢獻。她並介紹了河源最新發展情況，呼籲大家為該市發展建言獻策，回鄉投資興業。

晚宴由當屆會長鄧潤輝和常董陳靜涓任司儀，大會安排了精彩的文藝表演及抽獎助興，全場氣氛熱烈。

是日出席的該會首長尚有榮譽會長劉宇新，首屆會長簡松年，常務副主席何志強、吳火家、郭建生、黎國光、彭火先、葉小帆、黃敬、利祺銳、蔡卓權、黃少華、蔡雲龍、副主席陳進福、張小禮、鄒勁光、黃偉青、馬超環、張宇明，當屆會長張錦興、黃安森、葉潤強、葉柏明、潘衍章、程劍光、吳永東、鄧潤輝、李德嬌等。



香港河源社團總會癸巳年新春聯歡，賓主合照。



▲劉宇新（左九）、吳惠權（左八）與該會文工團合照。



該會文工團青少年舞蹈團的表演充滿活力。



白族舞蹈《五朵金花》。



吳惠權（左四）、何志強（左三）向古筝演奏者歐陽依汶送花。



蔡清雲（左）的舞蹈表演十分精彩。



吳惠權致辭。

嘉應商會會所翻新後啟用

【香港商報訊】記者米雪爾報導：經歷近100年的風霜磨礪和歲月洗禮，根植在香港社會土壤和商業環境中的嘉應商會，又踏進了一個嶄新階段。嘉應商會位於中環租庇利街的會所經過三個多月裝修後，於26日正式啟用。該會永遠榮譽會長、前全國人大常委、金利來集團主席盧志強博士聯同該會會長梁亮勝、副會長曾智明、張慶華、葉志明、王春輝、陳笑權、盧平、永遠榮譽會長陳振炎、陳泰元、林菁菁、永遠名譽會長古爾夫、曾自香、潘森等首長率領會董成員進行了會所入伙啟用儀式。

會所裝修後煥然一新，代表着新的歷程將展開，希望嘉應商會上下一如既往，為家鄉、為香港作出貢獻。梁亮勝表示，嘉應商會會所集會議、飲食和娛樂功能於一身，未來將得到更充分的利用，成為會員開展會務、學習、聯誼、推廣客家飲食文化及與社會各界交往的一個平台。

儀式後，該會即進行會董會議。會長梁亮勝表示，過去一年正值內地政協組織換屆，嘉應商會擔任各級政協委員的會董成員越來越多。他本人和曾智明繼續連任全國政協委員，吳惠權新當選為第十二屆全國政協委員；古爾夫永遠名譽會長、劉嘉榮常董連任廣東省政協委員和梅州市政協常委；梁錫光副會長、余錫光永遠名譽會長新當選為廣東省政協委員，並連任梅州市政協常委；劉偉新、曾志偉永遠名譽會長、葉志明、王春輝副會長以及邱瑞興、曾慶騰等會董繼續擔任梅州市政協常委；林菁菁永遠榮譽會長、陳笑權副會長、鍾浩常董新當選為梅州市政協常委；潘森永遠名譽會長，王志強、黃少明、侯軍常董，林文映、陳慧娜會董亦繼續或新當選為梅州市政協委員。蒙美玲常董、張廣軍會董也分別在廣西壯族自治區和廣州市擔任政協委員。

另外，嘉應商會於去年對會章進行了修訂，讓擁有香港居民身份的商會拓展為一個全港性的客家大商會。新一屆會董會得到了香港河源社團總會主席、福新國際集團主席吳惠權加盟，並獲大家推選為副會長。瑞士銀行執行董事、祖籍惠州的余皓媛也獲選為會董。這是該會有史以來第一次對會籍的開放，相信對未來進一步拓寬社團組織基礎有着深遠的影響。



曾惠祥前與一眾首長主持翻新後啟用儀式。

港青聯 負責人 唔嚟 唔嚟 唔嚟 唔嚟 唔嚟

【香港商報訊】記者冀文嫻報導：吉林省省長巴音朝魯25日在香港會見了香港青年聯合會、吉港青年交流促進會負責人。巴音朝魯寄望香港青聯、吉港青促會能夠組織帶動越來越多的香港企業到吉林投資發展。中聯辦副主任王志民，長春市市長姜治瑩，港澳發展戰略研究中心主任副轍元，本報副總編曲直，吉林省直部門、各市（州）、長白山管委會的負責人，歷屆香港青年聯合會主席參加了會見。

此次會見是在「2013吉林-香港經貿交流活動」圓滿成功之際舉行的。巴音朝魯說，相關成果與香港特別行政區政府、香港各界

人士和朋友们鼎力支持密不可分。「踏足香港這個國際化、現代化的特色魅力城市，我們感受到了香港市民的友善熱情，更重要的是，在

更深層次、更廣領域充分感受到了香港湧動的活力和蘊藏的無限商機。」經過多年來不平凡的發展歷程，祖國內地和香港都發生了翻天覆地的變化。巴音朝魯說，在新的形勢下，香港和內地應着眼國家和民族的未來，攜手並進，相互支持，共同發展進步。

巴音朝魯曾任全國青聯主席，作為老一代青聯工作者，他高度讚賞了香港青聯長期以來為香港繁榮、推動與內地合作作出的重要貢獻。「我為香港青年一代成為建設香港、建設祖國的棟樑之才感到高興。近年來，吉林省經濟社會發展充滿活力，蘊含巨大潛力，老工業基地振興步伐加快，魅力、人氣極大提升，吸引召喚着香港工商界人士到吉林創業發展、展示風采。」

香港青年聯合會歷屆主席紛紛表示，香港回歸以來，青年愛國愛港的光榮傳統薪火相傳。將繼續鼓勵香港青年加深對內地的了解，親身感受改革開放的步伐，為國家經濟繁榮貢獻智慧力量，為吉林發展注入活力。



巴音朝魯（前排左六）會見香港青年聯合會、吉港青年交流促進會成員代表。

「愛心捐受1家親」

【香港商報訊】記者謝巧玲報導：「愛心捐受1家親」器官捐贈活動典禮日前假尖沙咀街坊福利會禮堂舉行，食物及衛生局局長高永文、香港移植運動協會主席黃志強、尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平等擔任主禮嘉賓，愛心大使容祖兒及陳奕迅聯同主禮嘉賓主持開幕儀式，並即場呼籲器官捐贈，同時簽署器官捐贈卡。黃志強致辭時指，舉辦活動的目的旨在喚起社會人士，關注器官移植是賦予飽受器官衰竭困擾而瀕臨死亡病人的唯一生機。

蘇仲平致辭表示，香港現時有2000多名病患者等候合適的器官進行移植手術，以延續他們的生命，對他們來說，器官移植是延續生命的唯一希望。他們要每天忍受着與死神搏鬥的煎熬，當中有不少病人因等不及適合的器官而離世，為縮短他們的等候時間，使他們能及早康復，大家應積極支持器官捐贈。

高永文致辭時指很早時候已身體力行，並展示器官捐贈卡。他指2012年器官移植的數字只有153宗，但同期在輪候冊上等候器官移植的病人則過2000名，可見極缺乏捐贈器官的人士，希望大家簽下捐贈卡，讓家屬明白死者

籲捐器官

的意向，希望主辦單位之一的「里程67」的青年義工多作宣傳，鼓勵身邊年青人簽下器官捐贈卡。容祖兒及陳奕迅分別分享感受，指很關心參與這次很有意義的活動，並簽署器官捐贈卡，可以起至延續生命作用。活動由香港移植運動協會、里程67及尖沙咀街坊福利會合辦。大會安排一系列活動，包括捐贈家庭及移植康復者分享、才藝表演、歌舞表演等。



主禮嘉賓主持開幕儀式。

高永文、容祖兒、陳奕迅展示器官捐贈卡及簽署表格。

